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PATENTNI SPIS ŠT. 7411
Fran^ois Eugene Bernard, Pariš in Maxirae Frangois Marie Poncet,

Viliemomble (Seine), Francija.
Izboljšanja pri postopkih za mazanje.

Dopolnilni patent k patentu štev. 7117.
Prijava z dne 2. septembra 1929. Velja od 1. aprila 1930.

Zahtevana prvenstvena pravica z dne 8. decembra 1928. (Francija).
Najdaljno trajanje do 31. decembra. 1944.

Namen pričujočega dodatka je izpolniti 
postopke za mazanje, opisane v glavnem 
patentu br. 7117 pri katerih se olje potom 
kanalizacij dovaja do točk, ki naj se ma
žejo.

Dognalo se je, da je umestno namestiti 
dovajalec pare v neposredni bližini meha
nične mazilke tako, da se koristi ta mazil- 
ka s kalorijami, ki jih donaša para. Pred
nostno je edina cev za dovajanje pare 
pravokotna na mazilke in ima odprtine, ki 
vodijo vsaka v svojo kanalizacijo, katere 
izhajajo iz teh mazilk.

Za primer in za lažje razumevanje opisa 
je predočeno, v priloženih risbah sledeče:

Sl. 1 kaže shematični vertikalni delni pre
rez mehanične mazilke z dovajalcem pare, 
po črti V—V slike 2.

Sl. 2 horicontalni prerez po črti VI—VI 
slike 1.

Pri realizaciji predočeni v priloženi risbi 
žene mehanična mazilka olje po cevi 16 
proti točki, ki naj se maže. Pri izstopnem

koncu vsake izmed mazilk 17, 18, 19 je 
predvidena cevka 20 za reguliranje toka 
(sl. 1). Cev 21 za dovajanje pare ima od
prtine, kakor na primer 22, ki vodijo v 
cevko 20 za reguliranje toka. Kakor predo
čeno v glavnem patentu sl. 3, je nad izsto
pno točko cevce 20 za reguliranje toka na
meščena naprava s stožcem in mrežico 
23, 24.

Patentni zahtevi:
1. Mehanična mazilka po glavnem paten

tu br. 7117 označena s tem, da je dovaja
lec pare nameščen neposredno poleg iz
stopnega konca mazilke in da se nahaja nad 
tem dovajalcem ena ali več kapilarnih od
prtin, opremljenih z mrežico in vstavljenih 
na prehodu olja.

2, Mehanična mazilka po zahtevu 1, ozna
čena s tem, da je predvidena ena sama 
cev za dovajanje pare, ki je pravokotna na 
mazilke in ki ima odprtine, katere vodijo 
vsaka v svojo kanalizacijo za odtok olja.
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